

奇迹!

科特迪瓦胜波多黎各 中国男篮提前出线啦

当中国男篮接连输给波多黎各和俄罗斯之后，很多人都以为，中国男篮的世锦赛之旅就只剩下今晨和东道主土耳其男篮的潇洒走一回了。但令人万万没有想到的是，此前一胜难求的科特迪瓦男篮在昨天晚上突然半路杀出，以88:79战胜波多黎各男篮，从而帮助中国男篮在和东道主交锋之前就以小分优势，力压波多黎各，神奇地获得了最后一个进军世锦赛16强的名额。上赛季在天津男篮效力的拉米扎纳拼尽全力，在第四节几次关键的表现为中国队“立下首功”。

在波多黎各男篮和科特迪瓦男篮交锋之前，中国男篮要想闯进16强就只剩下了最后一丝理论上的可能：由于世锦赛的出线规则规定，如果出现三支球队胜场数一样的情况，将比较三支球队之间的得失分率来决定排名。科特迪瓦战胜波多黎各之后，中国男篮（就算无法战胜土耳其男篮）、科特迪瓦和波多黎各便都只获得了一场胜利。中国男篮以83:72战胜了科特迪瓦队，以

76:84输给了波多黎各，这样中国男篮的得失分率就是： $(76+83) / (84+72) = 1.019$ 。这样一来，科特迪瓦只有以6到12分之间的优势战胜波多黎各队，且波多黎各的得分超过71分，中国男篮才能凭借得失分率的优势，提前锁定出线资格。

结果，这种理论上的可能恰恰出现了。从比赛一开始，科特迪瓦就一改往日散兵游勇的状态，不但利用自己快速灵活的进攻屡屡得手，还有效地抑制了波多黎各人的反击。前四场比赛几乎无人能挡的巴里亚在科特迪瓦的抑制下，全场比赛都没有任何的发挥。尽管波多黎各几次发起反击，但都被科特迪瓦人用神准的三分又重新抑制。第四节，孤注一掷的波多黎各一度将比分扳平，但此时，全场拿下17分5个篮板5个盖帽的拉米扎纳挺身而出，连续两次内线强攻得手，终场前又封掉了对手的最后一次进攻，帮助科特迪瓦，更准确地说应该是帮助中国男篮战胜了对手。

捷报联盟记者 滕达



易建联拼得太凶了

易建联伤了

阿联伤了，从打俄罗斯开始、他就是拖着一只伤脚在打比赛。世锦赛赛程很紧，中国男篮要在6天内打5场比赛，不少球员都显露出体能方面的不足，其中作为全队核心的易建联，尤其劳累。“每场比赛，我都会遭到对手的重点照顾，这一场也是这样，所以会打得很累。”阿联说。

其实之前打完同俄罗斯的上半场，不少中国记者拿到技术统计时，就觉得非常意外：“阿联怎么只

有5次投篮？他的出手次数怎么这么少？”确实，作为全队的攻防核心，阿联此前几场比赛出手次数都不少，而且场均超过25分也证明他是个值得信赖的得分点。“我的脚伤了，有点发炎，导致自己上场没有很好地打出状态来。”拖着一只受伤的脚，阿联在场上拼了，“结果就这样吧，大家都拼了，虽然机会没把握住，但最起码打出了我们应该有的水平。”

快报记者 沈忱

今晚对阵伊朗 国足，请打出血性

一年前，国足击败伊朗，高家军完成了漂亮的首次亮相；今晚，国足再次迎来老对手，19点30分，郑州航海体育场将见证国足在与伊朗的热身赛上是否有更好表现。

和国足一样，伊朗也缺席了南非世界杯。目前的伊朗处于新老交替时期，在老将马达维基亚、哈什米安和卡利米淡出后，来自西甲的后腰内科南和左前卫舍贾伊成为球队的核心。而作为亚洲传统劲旅，伊朗对明年初的亚洲杯提出了夺冠口号。由于空前重视，此番来华的25人阵容中，集中了目前伊朗最优秀的球员。

相比伊朗的尽遣精英，国足却深受伤病和联赛的影响。在中甲效力的张琳芃、郜林、孙祥三人由于周末还要打联赛，都只能参加9月7日与巴拉圭的热身赛。曲波、于汉超、曾诚则因伤提前告别了比赛，前两人的受伤，让国足左右边前卫显得人手紧张，目前可用的只有于海、闫相闯与冯仁亮这三名纯正的边路球员。

唯一被召回的归队，效力于K联赛全北现代的冯潇霆将成为中后卫杜威最好的搭档。而在联赛中表现优异的于涛、周海滨回归，让国足中场路有了更多选择。

通过比赛了解对手，为征战亚洲杯和世界杯预选赛做准备，无疑是国足热身的目的。但即使是热身赛，也没有人不想取胜。“我们去年不是曾经1:0战胜过伊朗吗？”冯潇霆说。高洪波则表示“希望大伙能打出血性，给郑州球迷奉献一场精彩的比赛”。

从历史战绩来看国足胜少负多。对于这场比赛，亚足联也格外关注，亚足联官网评论说，核心球员的伤病和联赛疲惫将严重影响主队在热身赛上的表现。

捷报联盟记者 朱峰

5000

满2000元，最高返现5000元 部分样品2折起 特价商品3折起！

活动时间 2010.9.4-2010.9.19 活动详情详见店堂公告 活动最终解释权归永隆家居所有

永隆家居河西奥体店停业装修 璀璨待放 敬请期待，卡子门店 龙蟠中路店 正常营业 敬请光临！

不限量供应



今天我生日！

来永隆买家具
获赠神秘礼物！

在永隆，买家具
怎样算都便宜！

价格一步到位
省时更省钱



第一连锁店 永隆家居河西店 停业装修 璀璨待放 敬请期待！江东中路168号奥体中心旁（热烈祝贺永隆家居冠名地铁二号线兴隆大街站）

第二连锁店 永隆家居卡子门店 宁溧路266号麦德龙超市旁 025-52428888 公交线路 南金线/27/86/101/102/103/14路双龙街西站下，下车往回走

第三连锁店 永隆家居龙蟠中路店 龙蟠中路158号山水大酒店旁 025-86984333 公交线路 南金线/40/58/91/93路21世纪广场站下



永隆家居河西奥体店停业装修 璀璨待放 敬请期待 免费热线电话 400 886 1001 友情提醒 买家具 务必货比三家！